



ВОЕННАЯ ЧАСТЬ

ПОЛЕВАЯ ПОЧТА

4785

У В А Ж А Е М Ы Е

4. 04. 84 ~~16.04~~ Владимир Васильевич и Валентина Ивановна

С глубоким прискорбием сообщаем Вам, что Ваш сын - ГАЛЬКЕВИЧ Александр Владимирович, выполняя боевое задание, верный военной присяге, проявив стойкость и мужество, погиб 2 апреля 1984 года, до конца выполнив свой интернациональный долг перед Родиной.

Александр Владимирович за время прохождения службы в войсковой части полевая почта 24785 зарекомендовал себя смелым, решительным, трудолюбивым воином, способным быстро решать сложные боевые задачи. К исполнению своих служебных обязанностей относился добросовестно. Исполнительный, дисциплинированный, грамотный военнослужащий, готовый в трудную минуту прийти на помощь товарищу.

Жизнь Александра была недолгой, но яркой. Рано ушел он из жизни. Но будем старыми мы, будут взрослыми афганские дети, те за кого с оружием в руках сражался с врагами Апрельской революции Александр, и никто никогда не забудет солдата, который пришел сюда из далекой Белорусской земли, чтобы с оружием в руках отстоять светлое будущее афганского народа, надежно защитить южные рубежи нашей Родины.

Нестало среди нас Александра, боевого товарища, верного сына нашего великого непобедимого народа.

Командование части, политический аппарат, товарищи по службе, весь личный состав части разделяют с Вами боль и безмерную скорбь в связи с безвременной смертью Вашего сына, нашего товарища.

Выражаем Вам искреннее соболезнование. Память о Вашем сыне будет вечно жить в сердцах всего личного состава части.

ВРЛ О КОМАНДИРА ВОЙСКОВОЙ ЧАСТИ ПОЛЕВАЯ ПОЧТА 24785

= ФЕДЧУН =

ЗАМЕСТИТЕЛЬ КОМАНДИРА ПО ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЧАСТИ

= ПУГАЧ =

4 апреля 1984 года